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1. BAGGRUND 

Denne rapportering er udarbejdet på baggrund af i alt 408 

gennemførte interview med udenlandske ansatte på udvalgte 

virksomheder i Lyngby-Taarbæk Kommune. Undersøgelsen er 

gennemført som en webbaseret spørgeskemaundersøgelse 

via mailudsendelse af unikke links til de ansatte. 

Interviewene er gennemført i perioden 10. april–1. maj 2013. 

I alt blev 1.496 ansatte inviteret til at deltage i 

undersøgelsen. Heraf endte 408 ansatte med at deltage, 

hvilket betyder en svarprocent på 27 %. 

Det er Epinions overbevisning, at der er tale om en mere end 

almindelg god svarprocent for en spørgeskemaundersøgelse 

blandt ansatte, for hvem det ikke har været obligatorisk at 

deltage. Epinion vurderer endvidere, at størrelsen af den 

tilvejebragte sample samt dennes kvalitet er tilstrækkelig til, 

at undersøgelsens resultater kan siges at være 

repræsentative for målgruppen af internationale 

medarbejdere i kommunen. 

Rapporten viser undersøgelsens resultater i form af tabeller. 

Tabellerne viser resultaterne som procenttal, dvs. andele af 

de ansatte eller de respektive undergrupper af de ansatte. I 

nogle tilfælde kan tabellerne summere til mere end 100 %, 

hvilket skyldes respondentens mulighed for at afgive flere 

svar på det pågældende spørgsmål.  

Epinion står naturligvis til rådighed i forbindelse med 

yderligere analyser og forespørgsler, hvis Lyngby-Taarbæk 

Vidensby ønsker særlige analyser inden for bestemte 

områder. 

Denne rapport må kun offentliggøres med følgende 

kildeangivelse: ”Epinion for Lyngby-Taarbæk Vidensby”. 
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2. UDDRAG AF RESULTATER 

Tabel 1: Do you have children? 

 Procentandel 

Yes 
47 % 
(191) 

No 
53 % 

(217) 

Total 
100 % 

(408) 
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Tabel 2: How many children do you have? 

 Procentandel 

One 
53 % 
(101) 

Two 
39 % 
(74) 

Three 
7 % 

(13) 

Four (or more) 
2 % 

(3) 

Total 
100 % 

(191) 

 



 

5 

Tabel 3: How many of your children live in Denmark? 

 Procentandel 

One 
51 % 
(97) 

Two 
32 % 
(62) 

Three 
5 % 

(10) 

Four (or more) 
1 % 

(1) 

None 
11 % 

(21) 

Total 
100 % 
(191) 
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Tabel 4: I would prefer a primary school with education in English over a primary school with education in 

Danish for my children: 

 Procentandel 

I strongly agree 
30 % 

(47) 

I agree 
19 % 
(30) 

I am neutral 
18 % 
(29) 

I disagree 
19 % 
(30) 

I strongly disagree 
12 % 
(19) 

I do not know 
1 % 
(2) 

Total 
100 % 
(157) 
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Tabel 5: I would prefer a user-paid private primary school with education in English over a free public 

primary school with education in English for my children: 

 Procentandel 

I strongly agree 
3 % 

(5) 

I agree 
10 % 
(16) 

I am neutral 
26 % 
(41) 

I disagree 
31 % 
(48) 

I strongly disagree 
29 % 
(46) 

I do not know 
1 % 
(1) 

Total 
100 % 
(157) 
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Tabel 6: On a monthly basis, what is the maximum amount of money that you would be willing to pay per 

child to let your children attend a user-paid  private school with education in English: 

 Procentandel 

Less than 1.000 DKK per month 
5 % 

(3) 

1.000-1.999 DKK per month 
23 % 
(14) 

2.000-2.999 DKK per month 
39 % 
(24) 

3.000-3.999 DKK per month 
8 % 
(5) 

4.000-4.999 DKK per month 
6 % 
(4) 

5.000-5.999 DKK per month 
2 % 
(1) 

6.000-6.999 DKK per month 
3 % 
(2) 

7.000-7.999 DKK per month 
2 % 

(1) 

8.000-8.999 DKK per month 
0 % 

(0) 
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9.000-9.999 DKK per month 
0 % 
(0) 

10.000 DKK or more per month 
0 % 
(0) 

The tuition fee is covered by my workplace 
5 % 
(3) 

I do not know 
8 % 
(5) 

Total 
100 % 
(62) 
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Tabel 7: I would prefer a primary school with an international certification and education in English over a 

primary school with a Danish certification and education in English for my children: 

 Procentandel 

I strongly agree 
25 % 

(40) 

I agree 
24 % 
(37) 

I am neutral 
29 % 
(45) 

I disagree 
13 % 
(20) 

I strongly disagree 
4 % 
(7) 

I do not know 
5 % 
(8) 

Total 
100 % 
(157) 
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Tabel 8: What international certification would you prefer? 

 Procentandel 

IB (International Baccalaureate) 
26 % 
(32) 

Cambridge IGCSE (International General Certificate of Second 
20 % 
(24) 

IPC (International Primary Curriculum) 
2 % 

(2) 

Other, please note: 
2 % 

(2) 

I do not know 
51 % 

(62) 

Total 
100 % 
(122) 
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Tabel 9: There is a need for a primary school with education in English in the area of Lyngby-Taarbæk: 

 Procentandel 

I strongly agree 
37 % 
(58) 

I agree 
26 % 
(41) 

I am neutral 
19 % 

(30) 

I disagree 
3 % 

(4) 

I strongly disagree 
1 % 

(2) 

I do not know 
14 % 
(22) 

Total 
100 % 
(157) 
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Tabel 10: A primary school with education in English is attractive to me if it is located in the area of Lyngby-

Taarbæk: 

 Procentandel 

I strongly agree 
32 % 

(51) 

I agree 
22 % 
(34) 

I am neutral 
22 % 
(35) 

I disagree 
10 % 
(16) 

I strongly disagree 
10 % 
(15) 

I do not know 
4 % 
(6) 

Total 
100 % 
(157) 

 



 

14 

Tabel 11: The municipality of Lyngby-Taarbæk is currently in the process of developing a concept for an 

international primary school in the Lyngby-Taarbæk area. If this vision becomes a reality, what is the 
likelihood that you would choose such an offer for your children? 

 Procentandel 

Extremely likely 
27 % 
(43) 

Likely 
29 % 
(46) 

Neutral 
13 % 

(21) 

Unlikely 
10 % 

(16) 

Extremely unlikely 
15 % 

(24) 

I do not know 
4 % 

(7) 

Total 
100 % 
(157) 
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Tabel 12: In your opinion, what would be the lowest acceptable number of children in each international 

class? 

 Procentandel 

1-10 
54 % 

(53) 

11-20 
46 % 
(45) 

21-30 
0 % 
(0) 

>31 
0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(98) 
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Tabel 13: In your opinion, what would be the highest acceptable number of children in each international 

class? 

 Procentandel 

1-10 
1 % 

(1) 

11-20 
36 % 
(43) 

21-30 
61 % 
(73) 

>31 
2 % 
(2) 

Total 
100 % 
(119) 
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Tabel 14: Would the area of Lyngby-Taarbæk become more attractive to you if there was a primary school 

that offered education in English? 

 Procentandel 

Yes 
63 % 

(99) 

No 
25 % 
(39) 

I do not know 
12 % 
(19) 

Total 
100 % 
(157) 
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Tabel 15: Would the area of Lyngby-Taarbæk become more attractive to you if there was a primary school 

that offered education in English? 

 Procentandel 

Yes 
66 % 

(165) 

No 
16 % 
(41) 

I do not know 
18 % 
(45) 

Total 
100 % 
(251) 
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Tabel 16: What is your gender? 

 Procentandel 

Male 
64 % 
(262) 

Female 
33 % 
(135) 

I do not wish to inform my gender 
3 % 

(11) 

Total 
100 % 

(408) 

 


